

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«27» лютого 2024 р.

м. Полтава

№ 6

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 58 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Яснолоб Ілона, доцент, стипендіат КМУ для молодих вчених.

Порядок денний:

11.20. Про розгляд клопотання вченої ради Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена Національної академії наук України щодо висунення кандидатури Харченка Віталія Олександровича, директора Інституту, доктора біологічних наук для балотування на вакансію члена-кореспондента Національної академії наук України за спеціальністю «Популяційна екологія» (доповідає Галич Олександр).

11.20. СЛУХАЛИ: про розгляд клопотання вченої ради Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена Національної академії наук України щодо висунення кандидатури Харченка Віталія Олександровича, директора Інституту, доктора біологічних наук для балотування на вакансію члена-кореспондента Національної академії наук України за спеціальністю «Популяційна екологія». Вакансії відкриті відповідно до рішення Президії Національної академії наук України від 10.01.2024 р..

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх про зміст клопотання вченої ради Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена Національної академії наук України щодо висунення кандидатури Харченка Віталія Олександровича, директора Інституту, доктора біологічних наук для балотування на вакансію члена-кореспондента Національної академії наук України за спеціальністю «Популяційна екологія». Вакансії відкриті відповідно до рішення Президії Національної академії наук України від 10.01.2024 р.

ВИСТУПИЛИ: Горб Олег, проректор з науково-педагогічної, наукової роботи оголосив результати наукової та науково-організаційної діяльності директора Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена Національної академії наук України, доктора біологічних наук Харченка Віталія Олександровича.

Вніс пропозицію – підтримати клопотання вченої ради Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена Національної академії наук України щодо висунення кандидатури Харченка Віталія Олександровича, директора Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена Національної академії наук України, доктора біологічних наук для балотування на вакансію члена-кореспондента Національної академії наук України за спеціальністю «Популяційна екологія».

ВИРІШИЛИ: підтримати клопотання вченої ради Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена Національної академії наук України щодо висунення кандидатури Харченка Віталія Олександровича, директора Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена Національної академії наук України, доктора біологічних наук для балотування на вакансію члена-кореспондента Національної академії наук України за спеціальністю «Популяційна екологія».

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ